

آمارهای گمراه کننده فقر

گفته رفتاری می کنند. یافتن معیاری برای سنجش در فقر اندازه گیری مشکل است، زیرا ما نمی دانیم که چگونه باید مقدار شادی را در آن سنجیم. اگر بخواهیم سنجش را بر افراد پسریم که «آیا شما از وضع کنونی خود راضی هستید؟» به برهه بخواهیم رفت. زیرا پاسخ افراد به شرایط فرهنگی آنها بستگی دارد. تعداد کمی از انگلیسی ها و ژاپنی ها در پاسخ خود بر سرش، چیزی بیش از یک غرولند و گله تحویل خواهند داد، اما این لزوماً بد معنی نیست که آنها به آن اندازه گله کنان می دهند. افسرده ۸۶ درصد آمریکاها را که هر سال گذشته مورد آمار گیری قرار گرفتند، کاملاً یا بطور نسبی، از شغل های خود راضی بودند. جمع آوری شواهد غیر مستقیم ناشی از نارضایتی های اجتماعی بسیار مشکل است. زیرا بسیاری از این شواهد، از جمله مصرف مواد مخدر و یا کتک زدن همسران بطور خاموش رخ می دهند، یا این حال هنگامی که گزارشگر ما از خانم «ولام» سه تن از همکاران او در خواست کرد تا داستان زندگی خود را تعریف کنند، نکات مشابهی در هر چهار سه گذشت به چشم می خورد.

بیشتر است. اما برخی نظرات روشنفکران آمریکا در لزوم اشتغال زایی به ندرت در «نیویورک تایمز» یافت می شود. برای مثال آقای پویش با همه جهت صدور اجازه ورود تعداد بسیاری از پزشک های خارجی جهت سرزنش می کند. در کنار کمی شرقی نیز همانند نگو، کسانی که دارای مهارت های قابل عرضه در بازار هستند، به محض فارغ التحصیلی منتقله را ترک می کنند. اما تفاوت فقیر دنیا از جمله جنوب آسیا به سوی خود جلب کند. آقای بانکز به قدرت ملی این مهاجرین اعتماد ندارد. او از این می ترسد که آنها احتمالاً به طور عمدی برای او داری و اشتباه تعویض کنند، و از دید او اگر اقدام به چنین کاری کنند، مورد اصابت گلوله های آقای بانکز قرار خواهند گرفت. یکی از همسایگان او ادعا می کند که وی در مورد اجرائی چنین تهدیدی آنگذر ما همه جدید ندارد، اما خطر احساس نارضایتی او تا این پایه، چندان هم از دست زدن به این عمل کمتر نیست.

هدف این گزارش نه سرزنش افرادی مانند آقای بانکز و نه سنایش شخصیت های نظیر آقای کامیبا است. زیرا هر دوی آنها فقط قضاوت کند که کدام یک از آنها زندگی شادتری دارد. اما اینجا دو دیدگاه وجود دارد. نخست، آن فرقای آمریکایی استاندارد زندگی خود را با برخی نقاط دیگر دنیا از جمله نگو، مقایسه کنند، دلایل چندانی برای نارضایتی نخواهند داشت. دیگر اینکه اگر ملت آمریکا نسبت به سرزنش خود تا این حد راضی بودند، پسر بزرگ آنها حتی به میزان کمی از مقدار فعلی نیز موفق نمی بود.

کشورهای متوسط، احساس خوبی ندارند. به نظر دکتر، نگو در حال حاضر از سوی یک سری ارایش جنگ افروز که منتخب مردم نیز نیستند اداره می شود. آنها به این دلیل اوضاع کشور را سرسoman نمی دهند، به توانند از وام دهندگان غربی، پول بیشتری دریافت کنند. بیشتر وعده برگزاری انتخابات در زوئن اسامل در نگو را آنه شده بود، اما دولت تاکنون هیچ اقدامی در زمینه بازنگری نکرده است. آقای کامیبا نسبت به صداقت سیاستمداران نگو به هیچ وجه خوش بین نیست و به همین دلیل یک بار نیز پیشنهاد شغلی را در کابینه رد کرده است. او در اوقات فراغت خود، رهبری از احزاب آوزیسیون در کنگو، است. اما هیچ کس به عنوان رئیس جمهور بعدی بر وی و حساب نمی کند. زیرا او نه به اندازه کافی ثروتمند و نه به قدر لازم ظالم است.

آقای بانکز نیز نارضایتی شدید خود را از رئیس جمهوری «رج دیلیویو»، ایزام می کند. او می گوید: «اگر کسی به این حرامزاده شلیک کند من بسیار از او سپاسگزار می شوم.» برخی شکایت های او تکرار برخی نظرات روشنفکران آمریکا در لزوم اشتغال زایی به ندرت در «نیویورک تایمز» یافت می شود.

بسیاری از پزشک های خارجی جهت سرزنش می کنند. در کنار کمی شرقی نیز همانند نگو، کسانی که دارای مهارت های قابل عرضه در بازار هستند، به محض فارغ التحصیلی منتقله را ترک می کنند. اما تفاوت فقیر دنیا از جمله جنوب آسیا به سوی خود جلب کند. آقای بانکز به قدرت ملی این مهاجرین اعتماد ندارد. او از این می ترسد که آنها احتمالاً به طور عمدی برای او داری و اشتباه تعویض کنند، و از دید او اگر اقدام به چنین کاری کنند، مورد اصابت گلوله های آقای بانکز قرار خواهند گرفت. یکی از همسایگان او ادعا می کند که وی در مورد اجرائی چنین تهدیدی آنگذر ما همه جدید ندارد، اما خطر احساس نارضایتی او تا این پایه، چندان هم از دست زدن به این عمل کمتر نیست.

هدف این گزارش نه سرزنش افرادی مانند آقای بانکز و نه سنایش شخصیت های نظیر آقای کامیبا است. زیرا هر دوی آنها فقط قضاوت کند که کدام یک از آنها زندگی شادتری دارد. اما اینجا دو دیدگاه وجود دارد. نخست، آن فرقای آمریکایی استاندارد زندگی خود را با برخی نقاط دیگر دنیا از جمله نگو، مقایسه کنند، دلایل چندانی برای نارضایتی نخواهند داشت. دیگر اینکه اگر ملت آمریکا نسبت به سرزنش خود تا این حد راضی بودند، پسر بزرگ آنها حتی به میزان کمی از مقدار فعلی نیز موفق نمی بود.

مربع: اکونومیست - بر گردان: علی عباس سربازی



شغل خوبی دارد. (مسئول اجرائی یک پروژه کمک رسانی پزشکی به بی هانوما) اما آن هنوز نمی داند که چرا برنجی، هم اکنون نیز همین

آمریکایی را که فقر آنها باید خود را سرزنش کنند، باور دارد. برای یک روسیایی کنگویی زندگی در یک آلوتک صحرایی موجب شرمساری نیست. زیرا هنگامی در چنین شرایطی زندگی می کند. در جایگاه مقایسه، «دیلر» و «پلر» آمریکا دارای معنی بیش از یک خانه متحرک است که ساکنان آن به آن معنی واقف هستند. آنها همچنین از چگونگی زندگی طبقه متوسط زندگی آگاهند. زیرا به نام برنامه های تلویزیونی مدرسی زندگی، یک خانواده فقیر در آمریکا دارای دو دستگاه تلویزیون و تجهیزات دریافت از ماهواره به علاوه یک دستگاه DVD است. به جای آن ذکر کامیبا با احترامی که پزشکان در همه جوامع از آن برخوردارند، دلخوش است. او ادامه کار بیمارستان خود را پس از سالها فست، قسما، رکود اقتصادی و حملات گاه و بی گاه بر بازار مستمرد نگرفته، یک «معجزه» می نامد. هم میباید او نیز عدم مهاجرت دکتر کامیبا را یک معجزه می دانند.

حتی چگونگی رفتار دکتر کامیبا با آنها برایشان مهم است. هنگامی که خبرنگار ما توسط پلیس به اتهام در زدن یک کیف پول مورد شک واقع شد، تنها یک تلفن از طرف آقای دکتر کافی بود تا موضوع حل شده و حتی پلیس مجبور به عذر خواهی شود.

همچون او دیدگاه مثبتی ندارند. او می گوید: برخی از آمریسی که چک های امانه ماهیانه او را به دستش می رسانند رفتاری معمولی دارد. اما برخی به گونه ای برخورد می کنند که انگار، آن مبلغ را از حساب شخصی خود می بردارند. برادره ایزام او «ریز وولام» دستمندی در مورد کودکی نامید که توسط خود تعریف می کند. او در سوچوانسی به سرزمین شوشیو کشنده گان تسم روزش می مدرسه ای بود که در آن درس می خواند. در آن هنگام او قدرت کافی برای خریدن یک جفت کفش نداشت. او به یاد می آورد که یکی از معلمین او که در همسایگی آنها زندگی می کرد، می توانست پس از تمرین او را با او تمییز به مدرسه برساند، اما هیچگاه چنین لطفی به او نکرد. بنابراین او مجبور بود دو ساعت را در انتظار رسیدن مادرش سپری کند. در زمان او نمی فهمید که چرا همسایه ثروتمندترش از او دوری می کند. او اکنون

فارس: شرکت ملی نفت ایران دومین سرمایه گذاری خود را در میدان نفتی «هوه» در بخش شمالی فلات قاره دریای عمان برساند. شرکت ملی نفت ایران (یو.کی) که شرکت ثبت شده در (ایرین) اسکاتلند، شرکت ملی نفت ایران (یو.کی) که میدان «هوه» را با یک شرکت کانادایی آغاز کرده است.

به نوشته روزنامه برنی اسروزال، عملیات توسعه بهره برداری از این میدان با به صورت انتقال نفت استخراجی از طریق لوله های کف دریا به میدان نفتی (بایپر) در نزدیکی هوه خواهد بود و این که رأساً به نصب یک سکو تولید شتاور بر پایه این گزارش، میدان نفتی «هوه» در سال ۱۹۷۵ میلادی شکل شد و در محل میدان اقدام خواهد شد.

فارس: شرکت ملی نفت ایران دومین سرمایه گذاری خود را در میدان نفتی «هوه» در بخش شمالی فلات قاره دریای عمان برساند. شرکت ملی نفت ایران (یو.کی) که شرکت ثبت شده در (ایرین) اسکاتلند، شرکت ملی نفت ایران (یو.کی) که میدان «هوه» را با یک شرکت کانادایی آغاز کرده است.

دومین سرمایه گذاری ایران در میدان نفتی دریای شمال

شرکت ملی نفت ایران (یو.کی) در دومین فعالیت خود در دریای شمال در ۵۰ درصد از میدان گاز فلات قاره موسوم به (ام) با شرکت نفت انگلیسی (بریتیش پترولیوم) شریک می باشد. این میدان که گفته می شود دوازدهمین نفتی زیادی دارد در ماه دسامبر به بهره برداری رسید و ظرفیت آن نزدیک به ۷ برابری هوه است.

شرکت ملی نفت ایران دومین سرمایه گذاری خود را در میدان نفتی «هوه» در بخش شمالی فلات قاره دریای عمان برساند. شرکت ملی نفت ایران (یو.کی) که شرکت ثبت شده در (ایرین) اسکاتلند، شرکت ملی نفت ایران (یو.کی) که میدان «هوه» را با یک شرکت کانادایی آغاز کرده است.

آگهی تجدید فرخوان نخست مناقصه

شرکت آب و فاضلاب استان گلستان در نظر دارد: اجرای عملیات تکمیل تصفیه خانه شهر بندر ترکمن را از طریق فراخوان عمومی بر اساس مصوبه هیات وزیران و آیین نامه اجراء کار به پیمانکاران، از مشخصات ذیل و انکدار نماید.

الف) کتار فرما: شرکت آب و فاضلاب استان گلستان

ب) مبلغ اولیه برآورد: ۶۹۰۰ میلیون ریال

ج) مدت کار: شرکت مهندسی مشاور پژوهش

لذا از کلیه پیمانکاران صاحب صلاحیت و رتبه بندی از سوی سازمان مدیریت و برنامه ریزی از تاریخ درج آگهی به مدت ۷ روز دعوت می شود ضمن ارائه برآورد تهیه بندی برای دریافت و پاسخگویی اسناد ارزیابی توان اجرائی کار به شرکت،

موضوع: مناقصه شماره ۹۰۹۴۲۵

تلفن تماس: مهندسی مشاور پژوهش ۸۸۷۵۱۷۳۵ - تهران: ۸۸۷۶۰۱۴۰ - فکس: ۸۸۷۶۰۰۵

رابطه عمومی شرکت آب و فاضلاب استان گلستان

آگهی مناقصه عمومی

دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورآمین - پیشوا در نظر دارد عملیات نگهداری، راهبری، سرویس و تعمیرات تأسیسات مکانیکی و برقی کل واحد را در شهرهای ورآمین و پیشوا از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واحد شرایط و انکدار نماید. لذا مناقضیان حداکثر تا تاریخ ۸۴/۱۲/۲۹ برای بازدید از محل های کار، دریافت اسناد مناقصه و ارائه پیشنهاد قیمت به نشانی: ورآمین، پیشوا، شهرک نقش جهان، دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورآمین پیشوا، ساختمان امام خمینی (ره) طبقه اول معاونت عمران مراجعه نمایند. ضمناً هزینه های درج آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد.

رابطه عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد ورآمین - پیشوا

آگهی مناقصه تعمیر و بازسازی

هایدر آپالیر

شماره ۱۱ - ۸۶

گروه صنایع کاغذ پارس (سهامی عام) در نظر دارد تعمیر و بازسازی دو دستگاه هیدر آپالیر به قطر دیگ ۱۶ و ۲۰ فوت، ساخت کمپانی (Black Clawson) کارخانه خود را بر اساس مشخصات موجود به مناقصه بگذارد. لذا از کلیه شرکت های فعال در این زمینه دعوت می نمایم برای بازدید از دستگاه های فوق و اخذ اسناد مناقصه در فاصله زمانی ۸۴/۱۲/۲۸ تا ۸۴/۱۲/۲۹ به مرکز خانه گروه واقع در خوزستان. چاه اندیمشک به اهواز، سه راه خواتساری، هفت جنب، چاه کارخانه تیشگر مراجعه نمایند.

فرخوان عمومی

موضوع: مناقصه شماره ۹۰۹۴۲۵

شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی ایران
شرکت پالایش نفت تهران (سهامی خاص)

فرخوان عمومی

موضوع: مناقصه شماره ۹۰۹۴۲۵

این شرکت در نظر دارد، دو دستگاه آتالایزر 350-TESTO را از طریق برگزاری مناقصه عمومی از شرکت های واجد شرایط تعیین نماید. لذا از تمامی شرکت های مهایل به شرکت در مناقصه فوق می باشد و توان تهیه ضمانتنامه شرکت در مناقصه به مبلغ ۹/۵۰۰/۰۰۰ ریال را دارند دعوت می شود تقاضای کتبی خود را به همراه مدارک ذیل حداکثر در روز پس از درج آگهی، دفتر دوم به نشانی تهران، ابتدای جاده قدیم قم، شرکت پالایش نفت تهران، دفتر تدارکات و امور کالا ارسال / تسلیم نمایند.

مدارک مورد نیاز:

- ۱- تصاویر اسنادنامه، آگهی تأسیس و کلیه آگهی های تصمیمات / تغییرات و ... بعدی تکتوک و مندرج در روزنامه رسمی
- ۲- امکانات و تجهیزات و توانایی فنی، نرم افزاری و مالی برای انجام کار
- ۳- ریزال را دارند دعوت می شود تقاضای کتبی خود را به همراه مدارک و سوابق زیر هر هیچگونه حقی را برای مناقضیان ایجاد نخواهد کرد. ضمناً آگهی فوق در شبکه اطلاع رسانی نفت و انرژی به نشانی اینترنتی WWW.SHANA.IR درج خواهد شد.

رابطه عمومی شرکت پالایش نفت تهران

فرخوان عمومی

موضوع: مناقصه شماره ۹۰۹۴۲۵

شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده های نفتی ایران
شرکت پالایش نفت تهران (سهامی خاص)

فرخوان عمومی

موضوع: مناقصه شماره ۹۰۹۴۲۵

این شرکت در نظر دارد، نرم افزار CYME برای طراحی و تحلیل شبکه برق را از طریق برگزاری مناقصه عمومی از شرکت های واجد شرایط تعیین نماید. لذا از تمامی شرکت های مهایل به شرکت در مناقصه فوق می باشد و توان تهیه ضمانتنامه شرکت در مناقصه به مبلغ ۹/۵۰۰/۰۰۰ ریال را دارند دعوت می شود تقاضای کتبی خود را به همراه مدارک ذیل حداکثر در روز پس از درج آگهی، دفتر دوم به نشانی تهران، ابتدای جاده قدیم قم، شرکت پالایش نفت تهران، دفتر تدارکات و امور کالا ارسال / تسلیم نمایند.

مدارک مورد نیاز:

- ۱- تصاویر اسنادنامه، آگهی تأسیس و کلیه آگهی های تصمیمات / تغییرات و ... بعدی تکتوک و مندرج در روزنامه رسمی
- ۲- سوابق فعالیت های انجام شده و یا در حال انجام شرکت در ارتباط با مناقصه فوق همراه تعهدات مربوطه
- ۳- امکانات و تجهیزات و توانایی فنی، نرم افزاری و مالی برای انجام کار

بدیهی است شرکت پالایش نفت تهران پس از بررسی اسناد و مدارک و سوابق در چارچوب ضوابط و مقررات داخلی خود از شرکت های واجد شرایط دعوت به عمل خواهد آورد. در ایه مدارک و سوابق زیر هر هیچگونه حقی را برای مناقضیان ایجاد نخواهد کرد. ضمناً آگهی فوق در شبکه اطلاع رسانی نفت و انرژی به نشانی اینترنتی WWW.SHANA.IR درج خواهد شد.

رابطه عمومی شرکت پالایش نفت تهران